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O Ibope realizou uma nova pesquisa de intenção de voto, na corrida  presidencial. Dessa vez,
encomendada pela Confederação Nacional da  Indústria - a CNI. O nível de confiança é de
95%.  O que quer dizer que, se levarmos em  conta a margem de erro, de dois pontos para
mais ou para menos, a  probabilidade de o resultado retratar a realidade é de 95%.

  

  

Na pesquisa divulgada no dia 26 de agosto, Dilma Rousseff , do PT ,   estava com 34%. No
levantamento seguinte, divulgado há nove dias, foi   para 37%. Agora, está com 39%. Com a
margem de erro, Dilma tem de 37% a   41%.
Marina Silva
, do 
PSB
, aparecia com 29%. Depois, 33%. Agora, está com 31%. Com a margem de erro, Marina tem
de 29% a 33%. 
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A pesquisa Ibope divulgada nesta sexta-feira (12) foi realizada entre  os dias 5 e 8 de
setembro. Antes, portanto, da pesquisa Datafolha,  divulgada na última quarta-feira, dia 10 e
que foi feita entre os dias 8  e 9 de setembro. O levantamento do Ibope foi divulgado somente
nesta sexta-feira por opção da contratante, a CNI. Vamos aos números.

 Na pesquisa divulgada no dia 26 de agosto, Dilma Rousseff , do PT ,  estava com 34%. No
levantamento seguinte, divulgado há nove dias, foi  para 37%. Agora, está com 39%. Com a
margem de erro, Dilma tem de 37% a  41%.

  

  

Marina Silva , do PSB , aparecia com 29%. Depois, 33%. Agora, está com 31%. Com a
margem de erro, Marina tem de 29% a 33%.

  

  

Aécio Neves , do PSDB , aparecia com 19%. Depois, 15%. Agora, está com 15% novamente.

  

  

Com a margem de erro, Aécio tem de 13% a 17%. Votos brancos e nulos somavam 7%. 7%,
de novo. E agora, 8%.

  

  

Os que não souberam ou não responderam eram 8%. Depois, 5%. E agora, 5% de novo.

  

 2 / 6

http://g1.globo.com/politica/politico/dilma.html
http://g1.globo.com/topico/pt.html
http://g1.globo.com/politica/politico/marina-silva.html
http://g1.globo.com/topico/psb.html
http://g1.globo.com/politica/politico/aecio-neves.html
http://g1.globo.com/topico/psdb.html


IBOPE: Dilma tem 39%, Marina, 31%, e Aécio, 15%, no primeiro turno. Marina ganha o segundo turno de 43% por 42%, dentro da margem de erro

Escrito por Indicado en la materia
Viernes, 12 de Septiembre de 2014 23:50 - Actualizado Sábado, 13 de Septiembre de 2014 00:04

  

Segundo o Ibope, Pastor Everaldo , do PSC , tem 1%. Luciana Genro , do PSOL ; Eduardo
Jorge , do

PV
; 
Eymael
, do 
PSDC
; 
Levy Fidelix
, do 
PRTB
; 
Mauro Iasi
, do 
PCB
; 
Rui Costa Pimenta
, do 
PCO
e 
Zé Maria
, do 
PSTU
, têm juntos 1%.

  

  

O Ibope ouviu 2002 eleitores, em 144 municípios.

  

  

A pesquisa do Datafolha, que foi divulgada na quarta- feira, mostrou  Dilma Rousseff com 36%,
Marina Silva com 33% e Aécio Neves com 15%.
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O nível de confiança dessa pesquisa Datafolha é de 95%, com margem de erro de dois pontos,
para mais ou para menos.

  

  

O Datafolha entrevistou 10.568 pessoas, em 373 municípios e a pesquisa  foi encomendada
pela TV Globo e pelo jornal Folha de S. Paulo.

  

  

O Ibope realizou três simulações de segundo turno. Numa possível  disputa entre Marina Silva
e Dilma Roussseff, as duas candidatas  aparecem tecnicamente empatadas.  Vamos aos
números.

  

  

Marina tinha 45%. Depois, 46%. Agora, está com 43%. Com a margem de erro, tem de 41% a
45%.

  

  

Dilma aparecia com 36%. Depois, 39%. Agora, está com 42%. Com a margem de erro, tem de
40% a 44%.
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Dilma e Marina estão, portanto, tecnicamente empatadas, dentro da margem de erro.

  

  

Votos brancos e nulos somavam 9%. Depois, 8%. E, agora, 10%. Os que não  souberam ou
não responderam eram 11%. Depois, 6%. E agora, 5%.

  

  

Na simulação de uma possível disputa entre Dilma Rousseff e Aécio  Neves, Dilma aparecia
com 41%. Depois, o índice subiu para 47%. Agora,  ela tem 48%. Com a margem de erro,
Dilma tem de 46% a 50%.

  

  

Aécio tinha 35%. Depois, 34%. Agora, ele tem 33%. Com a margem de erro, tem de 31% a
35%.

  

  

Votos brancos e nulos somavam 12%. Depois, 11%. E agora, 13%. Os que  não souberam ou
não responderam eram 12%. Depois, 8%. E agora, 6%.
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E o Ibope divulgou, pela primeira vez, uma simulação de segundo turno entre Marina Silva e
Aécio Neves.

  

  

Marina tem 51%. Com a margem de erro, tem de 49% a 53%.

  

  

Aécio tem 27%. Com a margem de erro, tem 25% a 29%. Brancos e nulos somam 14%. Não
souberam ou não responderam, 8%.
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